Az ABC = H haromszogre vonatkozoan megszerkesztett korok egyik kozos pontja az M magassagpont. A masodik
metszéspontokat jeloljilkk As, Bs, Cs-vel az dbrak szerint. Megmutatjuk, hogy As, Bi, C1, hasonléan By, C1, Ay és
Cs, A1, By egy egyenesre esnek, tovabbé hogy As, Bs, Cy az M pont vetiiletei az A1 B1Cy, = T talpponti haromszog
oldalegyenesein. Elég ezt szimmetria-okokbol pl. As-re belatni. M AsBi<t = M AsCi<t = 90°, mert As az M By és
M folé rajzolt Thalész-korok metszéspontja; igy By és Cq az M As-re As-ben emelt merdlegesen van, és ezt mondja
allitasunk.

1. dbra

Igy az M Ay, M By, MC, hiirok egyenl6ségéhez azt kell belatnunk, hogy M egyenls tavolsagra van T mindharom
oldalegyenesétsl. Evégett bebizonyitjuk, hogy az Ay M, By M, Cy M magassagegyenesek — ha H hegyesszogt — felezik
T-nek megfelel6 bels6 szogét, tompaszogli H esetében pedig két kiilsé és egy belsd szogét.

Ha H hegyesszogt (1. abra), akkor a magassag-talppontok az oldalszakaszokon vannak, és barmelyik két cstcs és
a beldliik huzott magassagok talppontjai egy hurnégyszog csicsai (egy oldal folotti Thalész-korben). Az ABA; By és
AC A, C1 hirnégyszogekbdl az o sz6g és a szemben fekve szog kiils6 szogének egyenlGségébdl

B1ACa=CAB< =a=C1A1B«,

és igy az ezeket a szogeket 90°-ra kipotldo M A1 By és M A1Cy szogek is egyenldk, allitasunknak megfeleléen. Hasonld
okoskodas érvényes a masik két magassagra is.

2. dbra

Ha H tompaszogli (BAC< > 90°, 2. abra), akkor BC'M hegyesszogl haromszog, magassagegyenesei az AM
AB, AC egyenesek, talpponti haromszoge szintén T'. Igy AM az A;-nél levé bels6 szoget felezi; BM és C'M viszont
merdleges a Bi-nél, ill. C1-nél levs bels szoget felezd AC, ill. AB egyenesre, s igy ezek T megfelel§ kiilsé szogeit
felezik.

Ezzel a bizonyitast befejeztiik. Megallapitasunkat igy is mondhatjuk: M a T-re nézve vagy a beirt, vagy az egyik
hozzairt kor kozéppontja, a vizsgélt hurok pedig ezen kdrnek a T oldalain levé érintési pontokhoz tartozé sugarak.
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